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Білл Гейтс свідчитиме у
Конгресі США у справі
Епштейна
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Білл Гейтс свідчитиме у Конгресі США у справі Епштейна

Представник Гейтса заявив, що бізнесмен готовий
співпрацювати з комітетом та відповісти на всі
запитання.
Співзасновник компанії Microsoft мільярдер Білл Гейтс 10 червня у межах
офіційного розслідування свідчитиме у Конгресі США щодо своїх зв’язків з
сексуальним злочинцем Джеффрі Епштейном. Про це повідомляє The
Washington Post, передає Укрінформ.

Зазначається, що у березні комітет Палати представників звернувся до
Гейтса з проханням дати свідчення про його контакти з Епштейном.
Мільярдер став одним із семи осіб, яких запросили виступити перед
комітетом.

У комітеті нагадали, що раніше Гейтс підтримував зв’язки з Епштейном,
зокрема, їх разом було зафіксовано на фото, ім'я бізнесмена згадується в
документах, пов’язаних зі злочинцем.

Представник Гейтса заявив, що бізнесмен готовий співпрацювати з
комітетом та відповісти на всі запитання. За його словами, Гейтс не був
свідком та не брав участі у незаконній діяльності Епштейна.

Відомо, що після відбуття покарання Епштейн продовжував спілкуватися з
впливовими представниками технологічної галузі, зокрема з Біллом
Гейтсом. У 2021 році Гейтс зазначав, що вони декілька разів вечеряли
разом, оскільки він розглядав можливість залучення коштів для
благодійних проєктів, однак співпраця не склалася.

Також дати свідчення у комітеті має міністр торгівлі США Говард Лутнік,
який мав контакти з Епштейном. Документи Міністерства юстиції свідчать
про те, що Лутнік підтримував зв'язок з Епштейном, попри заяви про
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дистанціювання. У лютому під час виступу перед підкомітетом Палати
представників Лутнік сказав, що він і його родина обідали з Епштейном на
карибському острові, але заперечував наявність серйозних контактів із
засудженим злочинцем.

Нагадаємо, Мінюст США опублікував частину файлів зі справи Джеффрі
Епштейна, які вважалися "втраченими". В цих файлах фігурує президент
США Дональд Трамп.

Жертви Епштейна подали до суду на адміністрацію Трампа та
Google - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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